OEMA 4
Mnyn mapaywyng aproviKwy KUPATWY opXilel va Tadavtwvetal T xpovikn otiypn t = 0 otn Béon x = O,
pe taxvtnta npog tn Betiky dopd tou nuagova Oy . H gfiowon taAdvtwong tng mnyng divetal anod tv
oxéon y = 10nu2mt (t og s koL y oe cm). To mopayopevo kupo Siadidetal mpog tn Betik dopd tou
nuaéova Ox pe taxvtntav; = 0,5 ?
4.1. Na umtoAoyioeTe T XPOVLIKN OTLyUr Tou Ba apxlost va Talaviwvetal éva onueio I Tou eAactikol
péoou Tto omolo Bploketal otn Béon xy = 2,3 m.

Movabec 4
4.2. Nowa eivat n ¢aon tng mnyng otav To onpeio I praoel yla mpwtn ¢opd os akpaia BEon Taldvtwong;

Movabec 6
4.3. Na ypaete TNV Xpovikn €€lowon tTng amopdkpuvong tou onueiou I amod tnv Béon Loopporiag oto
XPOVLKO dldotnua t = 0.

Movabeg 7
4.4. Na anelkovioete ypadka tnv daohn Tou oneiov I o cuvaptnon e Tov Xpovo t.

Movabec 8



